Verlauf/Symmetrie

B,C,F

fx)=x
A—- xo—0=f(x)o—o

B — Symmetrie z. U.
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f(x)=x’

A - xo—0=f(x)>ow
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Verlauf/Symmetrie

B,E,F

f(x)=—2x"4+5x
A - xo—0=f(x)>—o

B — keine Symmetrie z. U.
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Verlauf/Symmetrie

A B,D

f(x)=2x"-5x"+x*~6x
A — Symmetrie z. U.
B — keine Symmetrie z. U.
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E — Symmetrie z.U.
F — xo0o=f(x)>wo

E — x—->oo:>f(x)—->oo

F — Symmetrie z. U.

E - x>ow=f(x)>—w

F — Symmetrie z. U.

E — Symmetrie z. U.
F — keine Symmetrie z. U.

C - x—ow=>f(x)>ow B — x—w=f(x)>—w C - x—>—wo= f(x)>w C — x—w=f(x)>w
D - keine Symmetrie z. U. C - xo—w=f(x)o—wo D — Symmetrie z. U. D - x——w=f(x)>—ow
E - x—>—002f(x)—>00 D - x—>002f<x)—>°0 E — x—>oo=>f(x)—>—oo E - x—>—oo=>f(x)—>oo
F - x>0 f(x)>—ow E — keine Symmetrie z. U. F - xow=f(x)>0 F — x>0o=f(x)>—o
F — Symmetrie z. U.
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f(x):(x —4x+6)(4—x) f(x)=x"—x"+x f(x) 93 x"‘g f(x)=x (x —x)
A - x>o—w0=f(x)>0 A - x—o—w0=f(x)>—x A — xo—0 f(x) oo A - xo—0=f(x)>0
B — x—»—oo:>f(x)—>—oo B — x—>oozf(x)—>—oo k B - x—)—oo:>f(x)—>—oo
, . B - x—w=f(x)>w '
C - x> f(x)>—o C — keine Symmetrie z. U. ) . C - x—w=> f(x)>o©
) ) D— xo—00=f(x)oow C — keine Symmetrie z. U. _
D - keine Symmetrie z. U. D - x——0= f(x)—w D — x—o=f(x)>—o




f(x)=x—2x—x
A - xo—0=f(x)>w

B — Symmetrie z. U.

C - xo—o=f(x)>—o
D — keine Symmetrie z. U.
E - xoow=f(x)>o

F - xo0o=f(x)>—o

F(x)=3x"+1-4x
A - xo—0=f(x)o—o
B - x—ow=f(x)>w
C - x>0 f(x)o—w

D — Symmetrie z. U.

E - x—->—oo:>f(x)—->oo

F — keine Symmetrie z.U.

F(x)= =)l 2x4

A - xo—0=f(x)>0w0
B- xo—w0=f(x)>—o
C - x—w=f(x)>w

D - x>o=f(x)o—o

E — Symmetrie z. U.
F — keine Symmetrie z. U.

f(x):(x3+x)(x2+x4+1)
A - xo—0=f(x)>—w
B - xow=f(x)>—w
C - xo—0=f(x)>w
D - x—0o=f(x)>®

E — Symmetrie z. U.
F — keine Symmetrie z. U.

o £ o £ 0 £ Q =
s EPNE E|l E E| & E
o g Q g o g Q g
£ < £ = S = S =
= C,D,E o | 'S D,E, F o | S A B, C o | 5 B,C,E o
iy S T T
o o o o
> = - -
6
f =l rax) T fla)= f(x)==x flx)=2+x
A — xo—n= f(x)>0 A — x——0= f(x)m—o0 A - xo—0=f(x)o—o A - xo—0=f(x)o—o
‘ B — —00 = B - x—>—o0o=>f(x)>x

B - xow=f(x)>—w B — keine Symmetrie z. U. x,_> OO f(x),_)oo * f(x)

C — xo—00m f(x)m—c0 C — Symmetrie z. U. C — keine Symmetrie z. U. C — x> f(x)>—o0

D - xoom f(x)o D - x—o0= f(x)-w D — x> 0= f(x)-e D — x> 0= f(x)-w

E _ keine S i U E - x>—w=f(x)>w E - x—ow=f(x)>—o E — Symmetrie z. U.

= - S?';?ne}[/rrggege e F — x>0 f(x)>—o0 F — Symmetrie z. U. F — keine Symmetrie z. U.
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Verlauf/Symmetrie

Domino Losungsfigur:
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1.Domino Steine ausschneiden.
2.Mit einer beliebigen Dominokarte beginnen und die unten stehende Aufgabe I6sen.

3.Die Dominokarte mit der passenden Lésung (oben stehend) entsprechende den
Markierungen an die Dominokarte mit der Aufgabe anlegen.

4.Die unten stehende Aufgabe auf der zuletzt angelegten Dominokarte 16sen. Mit Schritt 3
fortfahren, bis alle Dominokarten aufgebraucht sind.

5.Die Form der gelegten Dominokarten muss der oben dargestellten Losungsfigur
entsprechen, dann sind alle Aufgaben richtig gelost.

Domino 006



